

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS I.

„Gyalogos közlekedésbiztonságfejlesztési tervezési feladatok” tárgyú ajánlattételi eljárásához

1. Kérjük pontosítani, hogy a tervezési feladat része-e a forgalomba helyezéshez szükséges fénymérési jegyzőkönyvek elkészítése is?

Válasz: Nem, a fénymérési jegyzőkönyvek elkészítése a majdani kivitelező feladata lesz.

2. Kérjük pontosítani, hogy a kijelölt gyalogátkelőhelyek tervezése során figyelembe kell-e venni az Innovációs és Technológiai Minisztérium KIFE/2480-4/2022-ITM iktatószámán kiadott „Zebraminimum” követelményeit?

Válasz: Amennyiben az ajánlattételi eljárással érintett telepítési helyszínek vonatkozásában az engedélyező hatóság vizsgálja a „Zebraminimum” követelményeinek teljesülését, úgy a tervezés során azokat figyelembe kell venni. Ismereteink szerint a „Zebraminimum” követelményei helyi közutak vonatkozásában nem relevánsak.

3. A Móricz utcai csomópont jelzett helyén új közvilágítási oszlop elhelyezése szükséges. Amennyiben az új közvilágítási oszlop(ok) elhelyezése miatt szükséges meglévő közművezetékek kiváltási/védelembe helyezése, az is a tervezési feladat részét képezi?

Válasz: Igen.

4. Kérjük megadni, hogy a Hatósági eljárások díja kit terhel?

Válasz: A hatósági eljárások díjai az Ajánlatkérőt terhelik.